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Bitcoinová kauza Pavla Blažka nadále budí vášně. Radek Vondráček z hnutí ANO v pořadu
360° na CNN Prima NEWS označil aféru za největší finanční skandál v novodobých českých
dějinách. Zároveň zpochybnil, že by se věc odehrála bez vědomí ministra financí Zbyňka
Stanjury (ODS). Poslanec TOP 09 Miloš Nový ale ve vysílání promluvil o politické chybě a
konec kariéry exministra považuje za dostatečnou „oběť“.

„Pavel Blažek udělal obrovskou chybu a přinesl za ni největší politickou oběť, to znamená, že s
politikou skončil. To je pro mě podstatné,“ prohlásil Nový v pořadu 360°. Bitcoinovou kauzu dle
svých slov považuje za uzavřenou.

Nejasnosti ohledně spoluodpovědnosti ministra financí byly podle Nového již dostatečně objasněny
na poslaneckých schůzích. „Jeho role je v tom naprosto okrajová,“ uvedl poslanec TOP 09. Svými
slovy však rozlítil Libora Vondráčka. „Nazývat kauzu bitcoin politickou chybou je roztomilý
eufemismus,“ reagoval ironicky. „To je slovník, který bychom si snad mohli odpustit v době, kdy
víme, že jde o největší finanční skandál v dějinách novodobé České republiky,“ namítl.

Vondráček: Bez Stanjury by to neprošlo

Opoziční ANO trvá na tom, že z tento týden zveřejněné časové osy vyplývá, že se Stanjura na
vládním průšvihu podílel. „Bez výrazné role ministra financí by se to celé nemohlo uskutečnit,“
poznamenal Vondráček.

Bitcoinová kauza letos na přelomu května a června otřásla českou politickou scénou. Ministerstvo
spravedlnosti na jaře přijalo bitcoiny v hodnotě zhruba jedné miliardy korun od dříve odsouzeného
programátora Tomáše Jiřikovského. Část z nich prodalo v aukcích.

Kvůli pochybnostem o tom, zda kryptoměna nepocházela z trestné činnosti, v květnu skončil ministr
spravedlnosti Pavel Blažek (ODS).

Politici Lucie Potůčková (STAN), Libor Vondráček (SVOBODNÍ), Radek Vondráček (ANO) a Miloš
Nový (TOP 09) diskutovali v pořadu 360° na CNN Prima NEWS také o plánované schůzce lídrů
Spolu, hnutí STAN a Pirátů, na které mají deklarovat odmítavý postoj stran k povolební spolupráci s
hnutím ANO. Proč šéf Starostů Vít Rakušan s nápadem přišel? Panuje ve vládních stranách
nervozita? Celou diskusi můžete zhlédnout ve videu v úvodu článku.

https://svobodni.cz/video/libor-vondracek-o-novinkach-bitcoinove-ostudy-ve-360-na-cnn-prima-green-
deal-je-bezpecnostni-hrozba
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